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Informationsverpflichtungen nach der DSGVO
Name der Datenverarbeitung: Martin Schüch

Rechtsgrundlage Einwilligung
Sie haben uns Daten über sich freiwillig zur Verfügung gestellt und wir verarbeiten diese Daten auf Grundlage Ihrer Einwilligung zu folgenden Zwecken:

- Beratung und Unterstützung bei der Schadensmeldung
- Koordination der Schadensbegutachtung
- Durchführung der notwendigen Reparaturen
- Kommunikation mit Versicherungen


Sie können diese Einwilligung jederzeit widerrufen. Ein Widerruf hat zur Folge, dass wir Ihre Daten ab diesem Zeitpunkt zu oben genannten Zwecken nicht mehr verarbeiten. Für einen Widerruf wenden Sie sich bitte an: Martin Schüch, dieschadenregulierung@gmail.com


Rechtsgrundlage Vertragserfüllung
Die von Ihnen bereit gestellten Daten sind zur Vertragserfüllung bzw. zur Durchführung vorvertraglicher Maßnahmen erforderlich. Ohne diese Daten können wir den Vertrag mit Ihnen nicht abschließen.


Rechtsgrundlage rechtliche Verpflichtung
Wir müssen Daten, die wir von Ihnen erhalten haben, aufgrund einer gesetzlichen Verpflichtung verarbeiten, und zwar um die Kundenaufträge bearbeiten zu können.

Ohne die Bereitstellung Ihrer Daten kann es zu keinem verpflichtenden Auftrag zwischen Auftraggeber und Auftragnehmer geben.


Rechtsgrundlage berechtigte Interessen
Wir verarbeiten Daten über Sie aufgrund unserer berechtigten Interessen oder denen eines Dritten.
Der Auftragnehmer arbeitet mit verschiedenen Unternehmen zwecks Reparaturen oder anderen Dienstleistungen im Sinne der Schadensregulierung.


Speicherdauer/Löschungsfrist
Wir speichern Ihre Daten nach § 132 Abs 1 BAO: 7 Jahre darüberhinausgehend, solange sie für die Abgabenbehörde in einem anhängigen Verfahren von Bedeutung sind)
Fristbeginn: ab Schluss des Kalenderjahres, für das die Eintragungen in die Bücher oder Aufzeichnungen vorgenommen worden sind, und für die Belege, Geschäftspapiere und sonstigen Unterlagen vom Schluss des Kalenderjahres, auf das sie sich beziehen; bei einem vom Kalenderjahr abweichenden Wirtschaftsjahr beginnt der Fristenlaufbeginn vom Schluss des Kalenderjahres, in dem das Wirtschaftsjahr endet.
Auftragsverarbeiter
Für die Datenverarbeitung im Unternehmen kümmert sich Martin Schüch.
Daten die das Unternehmen verarbeitet: Personenbezogene Daten, besondere Kategorien personenbezogener Daten, Kontaktdaten, Finanzdaten, Vertragsdaten, Nutzungsdaten, Standortdaten

Dies dient zu folgendem: effiziente Datenverarbeitung, Einhaltung der Datenschutzbestimmungen, Sicherheit der Daten


Datenübermittlung
Im Rahmen der Tätigkeit als Schadensregulierer Verarbeiter er personenbezogene Daten, die zur Bearbeitung von Schadensfällen erforderlich sind. Diese Daten können an verschiedene Partnerunternehmen übermittelt werden, mit denen die DSR zusammenarbeitet, um die Reparatur und Regulierung der Schäden effizient durchzuführen. Eine Spezifische Nennung der Partnerfirmen ist aufgrund der Vielzahl der beteiligten Unternehmen nicht möglich. Alle Übermittlungen erfolgen unter Berücksichtigung der geltenden Datenschutzbestimmungen und nur in dem Umfang, der für die Erfüllung der jeweiligen Dienstleistung erforderlich ist.

Betroffene Personen werden über ihr Recht auf Auskunft, Berichtigung und Löschung ihrer Daten informiert.


Kontakt
Sie erreichen uns unter folgenden Kontaktdaten: 

Martin Schüch 
Goldsterngasse 3
1140 Wien

Tel. NR.: 0660 5074784
Mail.: dieschadenregulierung@gmail.com


Rechtsbehelfsbelehrung
Da wir die Daten in unseren berechtigten Interessen verarbeiten, haben Sie grundsätzlich ein Widerspruchsrecht, wenn bei Ihnen Gründe vorliegen, die sich aus Ihrer besonderen Situation ergeben, die gegen diese Verarbeitung sprechen.

Ihnen stehen grundsätzlich die Rechte auf Auskunft, Berichtigung, Löschung, Einschränkung, Datenübertragbarkeit und Widerspruch zu. Dafür wenden Sie sich an uns.

Wenn Sie glauben, dass die Verarbeitung Ihrer Daten gegen das Datenschutzrecht verstößt oder Ihre datenschutzrechtlichen Ansprüche sonst in einer Weise verletzt worden sind, können Sie sich bei der Aufsichtsbehörde beschweren. In Österreich ist die Datenschutzbehörde zuständig.
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